

五项大型体育竞技运动谁来挑战？百万在校大学生谁是英雄？

# “河南省校际青春总动员”25日开赛

耐力素质、肺活量指标长期持续下降，肥胖学生的比例增多，心理素质不高、抗挫折能力差……我国多数大学生身体健康已成为高校教育中的突出问题。而上海交通大学“携子之手，关注健康”问卷调查，也给以上现实做了佐证：亚健康在大学生中已是普遍现象，68.35%的大学生每周参加体育锻炼的次数不足两次，且每次运动时间不足一小时。

令人担忧的是，目前，一些高校仍未将体育活动作为校园文化建设的重要内容认真对待。特别是扩招后，高校的体育场馆、设施、器材未能随着学生人数的增长而增加，致使高校人均体育资源出现不足。

“每天锻炼1小时，健康工作50年，幸福生活一辈子。”《中共中央国务院关于加强青少年体育增强青少年体质的意见》中，提出确保学生每天锻炼一小时，举办多层次多形式的学生体育运动会，积极开展竞技性和群众性体育活动。我省教育厅也适时提出了“每天运动一小时”的口号。

“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下·校际青春总动员”大型趣味体育赛事，是作为主流媒体的郑州晚报和国际知名企业统一公司，为响应“每天运动一小时”号召，面向我省100多所高校，借助大型充气器材举办的一项趣味、健身竞技活动。参赛选手通过“勇攀高峰”、“勇挣飞人”、“铁人三项”、“搬运水果”、“激流勇进”等五项融大众技巧、力量的项目，充分展示高校学生风采。

据组委会介绍，选手分为校园代表队和个人参与两种方式。我省所有高校均可选拔或推



荐学生参与，每个校园代表队队员10名（5男5女）；凡年龄在18岁到45岁间的观众，不限性别，均可报名个人比赛。为不影响学生正常上课时间，比赛均在周末举办。活动分为预赛（20场）和决赛（5场），历时近5个月。整个活动参赛范围广、时间长、参与性宽、影响大等是“2009统一绿茶·梦想之旅·茶游天下·校际青春总动员”活动的显著特征。

本次大赛由统一绿茶全程冠名，由统一公司提供的捷安特自行车、个性十足运动背包、绿茶纪念T恤等奖品，将现场送给积极参与互动环节的幸运的你。

千好万好，身体好是第一好，身体好是工作的基础，是学习的本钱。大学生们，来吧，在这里，展示你青春的活力。如果你在预赛中成绩突出，省内免费一日游将等着你。同时，我们还为复赛获胜选手设置了团队冠军（冠军队和单项奖代表队）、个人冠军奖。

五项大型体育竞技运动谁来挑战？省内100多所高校谁是团体冠军？100万在校大学生谁是英雄？

你的参与，我们的期待！ 晚报记者 唐善普



郑州财经技师学院供需见面会“开门红”

## 千名大学生轻松“揽”饭碗

4月17日，郑州财经技师学院举行校企合作签约仪式暨毕业生供需见面会，近百家企业到校现场招聘，共提供工作岗位1000多个。据悉，在此次招聘会上，1000多名毕业生达成工作意向的在90%以上。

作为1979年就已创办的老牌名校，郑州财经技师学院倡导“办特色教育、育合格人才”的教育理念，重视就业渠道拓展，并通过完善专业

设置来促进招生。该院还根据市场需求及时调整专业设置，增设了竞争力的电子商务、审计事务、市场营销、药品营销、文秘与办公自动化、旅游与酒店管理、服装设计、装饰装潢、航空乘务等专业，培养方向均为市场空缺较大、就业形势较好的优势特色专业。

“校企实行无缝对接，加强学生实习与实训，切实增强学生动手能力，做到理论指导实

践，知识与技能结合，真正提高学生就业和创业能力。”当天，郑州财经技师学院院长徐锡志在接受记者采访时表示，通过订单培养等模式，学院已与300多家用人单位建立了合作关系，形成了包括郑州丹尼斯、河南邮政印刷厂、河南瑞光印务有限公司等多家大、中型企业在内的相对稳定的就业网络，连续3年来，毕业生就业率达98%以上。

同时，在该院举行的实习基地签字及授牌仪式上，丹尼斯、思达、黄河饭店等数十家企业成为校企合作单位。在招聘会现场，学生还向招聘单位展示了珠算、点钞、修电脑、绘画、摆台等技能、才艺。据统计，此次招聘会上，共有1000多名毕业生与用人单位签订了就业意向。

晚报记者 唐善普 张国庆

## 高校师生同展风采 春季运动会扎堆开

河南工业大学  
举办第四届运动会

4月17日、18日两天，河南工业大学在莲花街校区操场隆重举行第四届田径运动会。此次运动会共有2000多名教工和学生运动员参加。在20个大项比赛中，师生运动员创造了多项优异成绩，教工组、学生组共有11人次打破了9项学校纪录。比赛共评出个人奖、学生组和教工组团体前8名及体育道德风尚奖等奖项。

校园记者 刘凤霞

河南工程学院  
春季运动会闭幕

为期两天的河南工程学院2009年春季

运动会于4月17日下午圆满闭幕！

据悉，此次运动会共约2300名教师生运动员参加了100米、200米、1500米、3000米、跳高、跳远、铅球、标枪等八个大项的比赛，经过两天激烈的比赛，共有9人打破该院的历史记录，该院的继续教育学院、计算机科学与工程系、电力信息技术与工程系、会计系等获得了女子团队奖；机械系、电信系、计算机科学与工程系获得了男子团队奖；电信系、计算机科学与工程系获得优秀团队奖；人文社会科学系、外语系、工商管理系获得精神文明奖；机械工程系、继续教育学院、会计系获得优秀组织奖。

校园记者 张芳

郑州师专  
社团文化节开幕

4月16日下午，郑州师专第六届社团文化节在校音乐广场隆重开幕。本次文化节以“师范生基本技能展示”大赛为开幕式。比赛内容为粉笔字、毛笔字、钢笔字三笔字书写、简笔画、POP海报现场制作。据悉，本次活动旨在提高师范生综合素质，培养学生的职业技能，为学生就业早做准备。同时本次活动积极响应学校升本实际，为专升本工作贡献力量。本次大赛的比赛结果将在本届社团文化节闭幕式之前由学校公共艺术部专业老师评定出一、二、三等奖和优秀

奖，并将优秀作品展出。

校园记者 慕亚洛

华北水利职业学院  
春季运动会开幕

在这春暖花开的季节，华北水利水电职业学院迎来了一年一度的春季田径运动会。4月15日上午8:00开幕式在华北水利职业学院运动场举行。该学院院长、副院长等各位领导出席了本次的开幕式。

华北水利职业学院7000多人，包括1800多名运动员参加了本届运动会。经过两天半激烈而精彩的比赛，本届运动会于4月17日成功闭幕。

校园记者 杜莹莹